
 
 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK  17.  SEJE IZVRŠNEGA ODBORA NTZS 
z dne 9. 12. 2025 ob 15:30 v pisarni NTZS na Celovški cesti 25 v Ljubljani 

 
Prisotni: Člani IO NTZS: predsednik IO NTZS Tomaž Kralj, Milana Krmelj, Darijan 

Vizjak in Robert Smodiš (pridružil se je pri točki 2);  

Sekretar NTZS Danijel Šarlah;  

Preko MS Teams povezave prisotni člani IO NTZS: Mitja Županek, Smiljan Mekicar, 

Borut Miklič in Oskar Rosc (pridružil se je pri točki 2); 

Ostali prisotni preko MS Teams povezave: predsednik Nadzornega odbora NTZS 
Domen Peperko, Sajda Slatinšek (pridružila se je pri točki 2), Matija Krnc in Patrik Rosc;  
 

Predlog dnevnega reda: 

1. Pregled zapisnika 16. redne seje IO NTZS z dne 28.10. 2025  
2. Tehnična komisija: rekreativni namizni tenis - prijavnine in članarina za sezono 

2025/2026, sodniške takse, plačila trenerskih licenc, dvojne registracije in nastopanje 
v 1. SNTL 

3. Pogodbe z reprezentanti 
4. Letni program dela NTZS za leto 2026 za posredovanje na FŠ in MGTŠ  
5. Komisarka lige – urejanje rezultatov lige v sistemu STUPA 
6. Finančno stanje NTZS 
7. Razno: OFEM 2025, kandidatura za Bloudkovo nagrado za prof. dr. Mirana Kondriča,.. 

17. redno sejo Izvršnega odbora NTZS je odprl predsednik NTZS Tomaž Kralj in predstavil  

predlagani dnevni red seje. Predlagal je da bi se pod točko 7 Razno dodalo informacije o 

izdaji slavnostnih znamkah ob 100 letnici namiznega tenisa v Sloveniji, o prodaji 

reprezentančnih majic, o organizaciji turnirjev za Parkinsonove bolnike ter o plačilu 7% od 

prijavnin STUPA za tekmovanja v Sloveniji. 

SKLEP  ŠT. 1: 
 
Izvršni odbor NTZS potrjuje predlog Dnevnega reda 17. seje IO NTZS. 

   
Sklep št. 1 je bil sprejet soglasno z: 
 
Glasovi ZA: 6 

Glasovi PROTI: 0 

VZDRŽANI: 0 



 
 

 

 

 

 

AD 1.  

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je navzoče pozval, da predstavijo morebitne pripombe na 

zapisnik 16. redne seje IO NTZS z dne 28. 10. 2025.  

Smiljan Mekicar je navzoče seznanil, da je svoje pripombe že poslal predhodno v pisni obliki.  

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je na kratko odgovoril na njegove pripombe. 

Predsednik NO NTZS Domen Peperko je predlagal, da bi se v zapisnike zapisovali le sklepi 

brez dodatnih mnenj, razlag in pojasnil. 

Darijan Vizjak mu je odgovoril, da že desetletja praktično vedno njega določijo, tako na 

različnih organih in telesih NTZS, kot tudi na drugih zavodih in šolah kjer je tudi aktiven, da 

piše zapisnike na podoben način in do sedaj nikjer ni bilo nobenih pripomb na način 

njegovega pisanja. Prav tako se pogosto obravnava več kot deset točk dnevnega reda in pri 

mnogih točkah se sploh ne sprejemajo sklepi, ampak se v njih le razpravlja, podajajo poročila, 

izmenjujejo mnenja ter pojasnila in take točke gotovo ne morajo ostati le prazne, brez vsaj 

osnovnega zapisa dogajanja.  

Ker ni bilo podanih nobenih drugih  pripomb, so člani IO NTZS sprejeli naslednji sklep: 

SKLEP  ŠT. 2: 
 
Izvršni odbor NTZS potrjuje zapisnik 16. redne seje IO NTZS z dne 28. 10. 2025. 

  Sklep št. 2 je bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 5 

Glasovi PROTI: 0 

VZDRŽANI: 1 

 
AD 2.  

Seji IO NTZS se je pridružila Sajda Slatinšek. 

Ker se je seji IO NTZS pridružila Sajda Slatinšek je predsednik NTZS Tomaž Kralj predlagal, 
da se najprej obravnava OFEM 2025, ki je sicer pod točko 7 Razno. 

Darijan Vizjak je razložil, da je dobila NTZS s strani OKS povrnjene stroške za predložene 
račune za priprave Lane Slatinšek za udeležbo na OFEM 2025, ki jih je plačala njena mama 
Sajda Slatinšek. 



 
 

 

 

 

 

Prisotni člani IO NTZS so se seznanili z načinom povrnitve omenjenih stroškov. 

SKLEP  ŠT. 3: 
 
Izvršni odbor NTZS potrjuje, da se letna članarina 5,00 evrov za sezono za status 
igralca rekreativca R plačuje posebej, neodvisno od morebitnega plačila registracije 
pri NTZS za ostala redna tekmovanja znotraj NTZS. 

   
Sklep št. 3 je bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 6 

Glasovi PROTI: 0 

VZDRŽANI: 0 

Seji IO NTZS se je pridružil Robert Smodiš. 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je predlagal, da se pregleda kateri klubi do današnjega roka 
še niso poslali sezname svojih sodnikov. Ostalim se dodatno podaljša rok do 19. 12. 2025. 

Po kratki razpravi so člani IO NTZS sprejeli naslednji sklep: 

SKLEP  ŠT. 4: 
 
Izvršni odbor NTZS potrjuje, da se klubom, ki do 19. 12. 2025 ne bodo poslali 
poimenskega seznama svojih sodnikov, pošlje pavšalni račun za 100,00 evrov v 
katerem pa bodo upoštevani le njihovi sodniki mladinci in sodniki.      

 
Sklep št. 4 je bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 5 

Glasovi PROTI: 2 

VZDRŽANI: 0 

 

Seji IO NTZS se je pridružil Oskar Rosc.  

Sejo IO NTZS je zaradi službenih obveznosti zapustil Borut Miklič. 

Po daljši, argumentirani in poglobljeni razpravi glede dvojnih registracij za nastopanje v 1. 

SNTL in v ligah v tujini, so člani IO NTZS glasovali o predlogu naslednjega sklepa:  



 
 

 

 

 

 

SKLEP  ŠT. 5: 
 
Izvršni odbor NTZS, zaradi uvodne sezone dvojnih registracij za igranje v 1. SNTL in 
v tujih ligah, poziva Matijo Novela in Dejana Jovanovića, da do petka 19. 12. 2025 v 
pisarno NTZS pošljeta svojo odločitev v kateri ligi ali doma v 1. SNTL ali v tujini bosta 
od sedaj naprej nastopala, ker imata uradno registracijo NTZS in dovoljenje za 
igranja le v eni ligi. Če bosta nato kršila svojo posredovano odločitev, se bo smatralo, 
da sta nepravilno registrirana v Sloveniji, morata komisar SNTL in LO SNTL ukrepati 
v skladu s Pravili igranja v SNTL. 

 
Sklep št. 5 ni bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 3 

Glasovi PROTI: 2 

VZDRŽANI: 2 

 

AD 3.  

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je članom IO NTZS povedal, da je na predlagane Pogodbe z 

reprezentanti prišlo nekaj pripomb. 

Osnutki Pogodb z reprezentanti se bodo dale v pregled in kontrolo Nadzornemu odboru in se 

bodo potrjevali na naslednji seji IO NTZS. 

 

AD 4.  

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je navzočim razložil, da se bo, ob programih predloženih v 

Letnem programu dela NTZS za leto 2026, kandidiralo za sredstva še s Programom za 

Parkinsonove bolnike in mogoče še s kakšnim programom. 

SKLEP  ŠT. 6: 
 
Izvršni odbor NTZS potrjuje in sprejema Letni program dela NTZS za leto 2026.  

   
Sklep št. 6 je bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 5 

Glasovi PROTI: 0 

VZDRŽANI: 2 



 
 

 

 

 

 

AD 5.    

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je navzoče seznanil, da je prišlo obvestilo komisarke SNTL, 

da zaradi časovno preveč zamudnega delovanja sistema STUPA, ona ne bo vpisovala 

prestavljanje dvobojev in vpisovala rezultatov, ki jih pošiljajo klubi.  

 

Po razpravi so člani IO NTZS sprejeli naslednji sklep: 

 

SKLEP  ŠT. 7: 
 
Izvršni odbor NTZS poziva komisarko SNTL, da v pisarno NTZS do 19. 12. 2025 
sporoči ali bo v 2. delu sezone 2025-2026 vnašala datume prestavljenih dvobojev in 
po potrebi  vpisovala tudi rezultate dvobojev, ki jih ji bodo pošiljali klubi. Če tega ne 
bo želela delati, bo IO NTZS poiskal osebo, ki bo to delo opravljala, hkrati pa se bo s 
komisarko podpisala nova pogodba. 

 
Sklep št. 7 je bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 4 

Glasovi PROTI: 3 

VZDRŽANI: 0  

 

AD 6.  

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je navzočim predstavil izkaz trenutnega finančnega stanja 

NTZS na dan 30. 11. 2025, ki ga je posredovalo računovodstvo Vizija. 

Trenutno ima NTZS v bilanci za leto 2025 negativno stanje -19.227,00 eur, že predvideni 
odhodki so še 13.444,00 eur, predvideni prihodki do konca leta 2025 pa so cca. 35.900,00 
evrov. Verjetno bo do konca leta 2025 še nekaj dodatnih, sedaj še nepredvidenih odhodkov, 
vendar se predvideva, da bo končna bilanca NTZS za leto 2025 nekje okrog stanja nič ali 
mogoče nekoliko negativna ali nekoliko pozitivna.  

Sajda Slatinšek je prosila za dogovor za določitev datuma do konca leta 2025 za pregled vse 
dokumentacije v pisarni NTZS. 

 

AD 7.  

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je objasnil, da so člani IO NTZS že predhodno dopisno podprli 
predlog kandidature prof. dr. Mirana Kondriča za Bloudkovo nagrado. 



 
 

 

 

 

 

SKLEP  ŠT. 8: 
 
Izvršni odbor NTZS podpira predlog kandidature prof. dr. Mirana Kondiča za 
Bloudkovo nagrado.  

   
Sklep št. 8 je bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 7 

Glasovi PROTI: 0 

VZDRŽANI: 0 

 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je pojasnil, da je Matija Krnc, ki je predsednik organizacijskega 
odbora za proslavo stote obletnice NTZS v Slovenije, pripravil dopis, ki bi ga poslali na Pošto 
Slovenije za morebitno izdajo spominskih znamk NTZS ob stoti obletnici delovanja NTZS leta 
2028. 

Mitja Županek je navzoče seznanil, da je podal temeljit kronološki odgovor, dolgotrajnega 
usklajevanja in sprejemanja novih pravil pri organizaciji in sistemu tekmovanj, na pritožbo 
nekaterih klubov glede sistema igranja kvalifikacijskih dvobojev za ekipna tekmovanja v 
mlajših kategorijah. 

STUPA je poslala na NTZS račun za plačilo dogovorjenih 7% od prijavnin za organizacijo 

tekmovanj, ki bo finančno ustrezno sorazmerno razdeljen poslan v plačilo klubom, ki so 

organizirali dosedanja tekmovanja NTZS. 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je navzoče seznanil, da je Miha Podobnik poslal zahtevani 

opravičili vrhovnemu sodniku na Evropskem mladinskem prvenstvu v Ostravi 2025 in NTZS. 

 

17. seja Izvršnega odbora NTZS se je zaključila ob 17:45. 

 
 
Zapisal: Darijan Vizjak 
 
 
 
Ljubljana, 12. 12. 2025 


